
 

 Referat af KKor-bestyrelsesmøde 07.01.2025 kl. 18 i Byens Hus (Hyrdinden) 

Deltagere: Birthe, Lise, Søren, Anne, Jette, Birgit og Stine. 

Referat 

1. Valg af ordstyrer:  Anne 

Referent: Stine 

 

2. Godkendelse af dagsorden: Punkt 7 flyttes op efter pkt. 3. 

 

3. Status: 

a) Økonomi: 

- KK1967: Regnskab for 2024 og budget for 2025 (Stine) 

- KK2001: Regnskab for 2024 og budget for 2025 (Birgit) 

 

Vedrørende KK1967 

Regnskab 2024  

- har et overskud på ca. 27.500 kr., som det har været forventet hele efteråret. Samtidig laves 

hensættelser på 30.000 kr., så resultatet er et underskud på 2.500 kr. 

- Julekoncerterne gav et lille overskud 

 

Budget 2025:  

- Det er nok optimistisk med fondsstøtte på 10.000 kr. til forårskoncerterne, og 

regnskabsresultatet kan derfor ende i et underskud på 30.000 kr., som vi må dække af 

kassebeholdningen 

- Sea Symphony optræder i budgettet kun med KK’s andel af både udgifter og indtægter. Der 

skal indhentes i alt 90.000 kr. i fondsstøtte for at få balance i den samlede økonomi i 

koncerten. 

 

Vedrørende KK2001 

Hvis der skal budgetteres med 10.000 kr. til repetitør, som der har været tidligere, kræver det en 

kontingentforhøjelse. Posten udgår derfor af budgettet for KK2001. Eventuelle udgifter til 

repetitør vil have en sammenhæng til efterfølgende koncerter og afholdes af koncertbudgettet i 

KK1967.  

Birgit har tanker om måske at omlægge lønudbetalingen fx fra 2026, så den sker fra DOF. Det 

vender hun tilbage om. 

 

Birgit og Stine lægger regnskabsmaterialet på et drev til revisorerne, hvor de kan gennemgå det. 

 

b) Fondsudvalg (Jette) 

Augustinus har givet afslag, vi har endnu ikke hørt fra de andre fonde. Sabine og Jette har i 

første omgang søgt de store fonde og går derefter i gang med de mindre fonde. 

Jette spørger den engelske ambassade om der er fonde det er relevant at søge ift. Sea 

Symphony.  

Vi søger Kapelmesterforeningen til både forårskoncert (ca. 10.000 kr.) og til Sea Symphony. 

Sabine søger nogle ”tyske midler” til forårskoncerten. 

 

 



 

c) Repertoire- og koncertudvalg 

- Åbne prøver i foråret (for Byens Hus) – der er en forventning fra Byens Hus om at vi holder 

nogle åbne prøver. 

- Kor72-projekt jan, hvor vi er stamkor: Birthe har kontaktet Kor 72 og fået oplysninger om 

repertoire. Det er en overraskelse, at vi ikke kender repertoiret. Birthe/Lise taler med Leon 

om det. Vi har ikke mulighed for at bruge prøvetid på det.   

- Status på forårskoncert – koncertsteder, noder:  

Birthe rykker Slagelse Kirke, Anne har kontakt til Kokkedal. Anne skriver til Mikael Bojesen 

om Søborg Kirke i Gilleleje. Vi kan holde en prøve i Christianskirken inden koncerten. Prøven 

den 18. marts bliver derfor i Christianskirken. Birthe henter nøgle. 

- Lille sommerkoncert ved Kultur- og festdage Byens Hus/Gentofte 20.6.-22.6? Det er vi nok 

nødt til at levere, fx ½ time den 20. juni. Hvis det annonceres i god tid, kan det være der 

kommer flere end i år. 

- Ekstra julekoncert 2025: Sions Kirke (Birthe): Bo Riemer virker meget interesseret i at have 

julekoncert som fast tradition. Birthe har spurgt ham til dato og honorar for en julekoncert, 

men har ikke fået svar endnu. 

- Planer for/ideer til 2026? Birthe forsøger at få en aftale med Leon om et tidspunkt, hvor det 

kan drøftes. 

 

d) PR:  

- Marianne har sendt en mail om, at der er mulighed for at lægge PR på Byens Hus 

hjemmeside. Der er mulighed for at samkøre det materiale, der ligger på forskellige 

platforme. Det kan være en fordel, at materialet er ens, og det kan lette arbejdet. 

Bestyrelsen vil gerne orienteres, når der bliver lagt nyt materiale op. 

- PR på forårskoncerten kører i samarbejde med Christianskirken. 

 

4. Siden sidst 

- Medlemsstatus: Vi er nu 52 medlemmer. Birthe har sendt den aftalte mail til Gitte Bald 

vedrørende orlov. 

- Prøver forår 25 (+ i uge 7 (skolevinterferie), - i uge 18 (påskeuge), sæsonslutning, sommerfest) 

 

5. Forslag fra Dorte om at købe et mobilt dirigent-podium 

Der er en snedker tilknyttet Byens Hus, som kan lave et sammenklappeligt podie. Lise beder 

Marianne om at indhente et tilbud. 

 

6. Bestyrelsesmøder 

Forslag til første møde i ny bestyrelse er tirsdag d. 11.2 kl. 18, kræver at nyvalgte medlemmer kan. 

 

7. Planlægning af generalforsamlinger d. 4.2.2025, jf. det udsendte materiale 

- Ulrik er dirigent 

- Dorte har meldt sig som referent (men har efterfølgende trukket sig) 

- Vi flytter punktet om udvidelse af bestyrelsen op som en del af pkt. 8 

- Leon deltager og fortæller om det musikalske  

- Birthe sender dagsorden ud den 14. januar. De reviderede regnskaber kan eftersendes. 

- Traktement: Lise sørger for drikkevarer, stoleholdet har traktement med. 

- Der sættes et punkt på om de eksisterende udvalg og deres medlemmer 

 

8. Evt. 



 

- Vi skal annoncere efter nye medlemmer og gæstesangere til Sea Symphony. Lise laver et udkast 

til flyer el.lign. Listen over kartotekssangere er nærmest ikke eksisterende. 

- Vi har brug for et nyt fotografi i nogle mindre formelle rammer 

- Skal vi planlægge en rejse? Fx til Dublin. 

 

 

 


